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調査結果の分析 

〈調査票Ｂ〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



88 

 

Ⅴ 調査結果の分析＜調査票B＞ 
 

３ 生涯学習 

問６ あなたは、ここ 1年の間に市が主催する生涯学習講座などに参加していますか。（ＳＡ） 

 

「参加したことがない」が 93.5％となっており、「参加したことがある」の 6.0％を上回っています。 
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「参加したことがない」は男性（96.7％）が女性（91.5％）より 5.2ポイント高くなっています。 

年齢別 ： 年代が若いほど「参加したことがない」が大きい傾向にあります。 

職業別 ： 「参加したことがない」は学生、無職が100.0％となっています。 

居住地区別 ： 「参加したことがない」は板荷、西大芦、南押原、東大芦、菊沢、永野の 6 地区が 100.0％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体
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）

参
加
し

た
こ
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が
あ
る

参
加
し

た
こ
と

が
な
い

無
回
答

全体 433 6.0% 93.5% 0.5%
男 180 2.8% 96.7% 0.6%
女 248 8.5% 91.5% 0.0%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 33.3%
10代 4 0.0% 100.0% 0.0%
20代 42 0.0% 100.0% 0.0%
30代 65 4.6% 95.4% 0.0%
40代 71 4.2% 95.8% 0.0%
50代 74 2.7% 95.9% 1.4%
60代 110 6.4% 93.6% 0.0%
70歳以上 66 16.7% 83.3% 0.0%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 6.3% 87.5% 6.3%
会社員・団体職員 118 2.5% 97.5% 0.0%
公務員 20 5.0% 95.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 3.6% 96.4% 0.0%
会社役員・団体役員 21 4.8% 95.2% 0.0%
パート・アルバイト 85 2.4% 97.6% 0.0%
学生 9 0.0% 100.0% 0.0%
主婦・主夫 43 14.0% 86.0% 0.0%
年金受給者 55 18.2% 81.8% 0.0%
無職 28 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 10 10.0% 80.0% 10.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 6.9% 93.1% 0.0%
板荷 12 0.0% 100.0% 0.0%
西大芦 2 0.0% 100.0% 0.0%
加蘇 12 8.3% 91.7% 0.0%
北犬飼 35 8.6% 88.6% 2.9%
南摩 14 21.4% 78.6% 0.0%
南押原 19 0.0% 100.0% 0.0%
東大芦 14 0.0% 100.0% 0.0%
菊沢 32 0.0% 100.0% 0.0%
北押原 44 4.5% 95.5% 0.0%
東部台 24 4.2% 95.8% 0.0%
粟野 12 8.3% 91.7% 0.0%
粕尾 8 12.5% 87.5% 0.0%
永野 3 0.0% 100.0% 0.0%
清洲 11 9.1% 90.9% 0.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 33.3%
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問７ あなたは、ここ1年の間に地域の方々が中心となって実施されているサークル活動などに参加していますか。

（ＳＡ） 

 

「参加したことがない」が 86.4％となっており、「参加したことがある」の 12.9％を上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

参加したこ

とがある

12.9%

参加したこと

がない

86.4%

無回答

0.7%

(n=433)



91 

 

＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「参加したことがない」は女性（89.1％）が男性（83.9％）より 5.2ポイント高くなっています。 

年齢別 ： 若いほど「参加したことがない」が大きい傾向にあります。 

職業別 ： 「参加したことがある」は年金受給者が29.1％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ：参加したことがない」は板荷(91.7%)、西大芦(100.0%)、菊沢(93.8%)、東部台(95.8%)で 9割を超えています。 
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全体 433 12.9% 86.4% 0.7%
男 180 15.6% 83.9% 0.6%
女 248 10.5% 89.1% 0.4%
その他 2 100.0% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 33.3%
10代 4 0.0% 100.0% 0.0%
20代 42 7.1% 90.5% 2.4%
30代 65 1.5% 98.5% 0.0%
40代 71 9.9% 90.1% 0.0%
50代 74 13.5% 85.1% 1.4%
60代 110 20.0% 80.0% 0.0%
70歳以上 66 19.7% 80.3% 0.0%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 25.0% 68.8% 6.3%
会社員・団体職員 118 8.5% 91.5% 0.0%
公務員 20 15.0% 85.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 14.3% 85.7% 0.0%
会社役員・団体役員 21 4.8% 95.2% 0.0%
パート・アルバイト 85 15.3% 84.7% 0.0%
学生 9 0.0% 100.0% 0.0%
主婦・主夫 43 7.0% 93.0% 0.0%
年金受給者 55 29.1% 70.9% 0.0%
無職 28 7.1% 92.9% 0.0%
無回答 10 0.0% 80.0% 20.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 12.8% 87.2% 0.0%
板荷 12 8.3% 91.7% 0.0%
西大芦 2 0.0% 100.0% 0.0%
加蘇 12 16.7% 75.0% 8.3%
北犬飼 35 8.6% 88.6% 2.9%
南摩 14 21.4% 78.6% 0.0%
南押原 19 10.5% 89.5% 0.0%
東大芦 14 28.6% 71.4% 0.0%
菊沢 32 6.3% 93.8% 0.0%
北押原 44 13.6% 86.4% 0.0%
東部台 24 4.2% 95.8% 0.0%
粟野 12 16.7% 83.3% 0.0%
粕尾 8 37.5% 62.5% 0.0%
永野 3 33.3% 66.7% 0.0%
清洲 11 18.2% 81.8% 0.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 33.3%
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４ 地域福祉 

問８ 社会福祉協議会に登録しているボランティア団体の活動や地域のボランティア活動に参加したことはあります 

か。（ＳＡ） 

 

「参加したことはないが、機会があれば参加したい」が34.4％と最も大きく、次いで「わからない」が27.9％、「参加した

いと思わない」が 22.6％となっています。 
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「参加したいと思わない」は、男性（26.1％）が女性（20.6％）より 5.5ポイント高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「参加したことはないが、機会があれば参加したい」は 10代を除き年齢が高いほど大きい傾向にあります。 

職業別 ： 「参加したことはないが、機会があれば参加したい」は会社役員・団体役員が 52.4％と最も大きくなっていま

す。 

居住地区別 ： 「参加したことはないが、機会があれば参加したい」は粟野が58.3％と最も大きくなっています。 
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無
回
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全体 433 14.5% 34.4% 22.6% 27.9% 0.5%
男 180 11.7% 32.8% 26.1% 28.9% 0.6%
女 248 16.1% 35.5% 20.6% 27.8% 0.0%
その他 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
10代 4 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%
20代 42 21.4% 23.8% 28.6% 26.2% 0.0%
30代 65 6.2% 24.6% 38.5% 30.8% 0.0%
40代 71 15.5% 32.4% 19.7% 32.4% 0.0%
50代 74 8.1% 39.2% 23.0% 28.4% 1.4%
60代 110 20.9% 39.1% 15.5% 24.5% 0.0%
70歳以上 66 13.6% 39.4% 19.7% 27.3% 0.0%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 25.0% 18.8% 31.3% 18.8% 6.3%
会社員・団体職員 118 10.2% 29.7% 32.2% 28.0% 0.0%
公務員 20 25.0% 40.0% 20.0% 15.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 21.4% 46.4% 14.3% 17.9% 0.0%
会社役員・団体役員 21 19.0% 52.4% 4.8% 23.8% 0.0%
パート・アルバイト 85 11.8% 36.5% 24.7% 27.1% 0.0%
学生 9 22.2% 22.2% 11.1% 44.4% 0.0%
主婦・主夫 43 18.6% 27.9% 18.6% 34.9% 0.0%
年金受給者 55 18.2% 34.5% 16.4% 30.9% 0.0%
無職 28 7.1% 42.9% 17.9% 32.1% 0.0%
無回答 10 0.0% 30.0% 20.0% 40.0% 10.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 19.1% 29.3% 25.0% 26.6% 0.0%
板荷 12 33.3% 8.3% 16.7% 41.7% 0.0%
西大芦 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
加蘇 12 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0%
北犬飼 35 5.7% 28.6% 37.1% 25.7% 2.9%
南摩 14 14.3% 42.9% 21.4% 21.4% 0.0%
南押原 19 5.3% 47.4% 15.8% 31.6% 0.0%
東大芦 14 0.0% 28.6% 7.1% 64.3% 0.0%
菊沢 32 3.1% 43.8% 18.8% 34.4% 0.0%
北押原 44 13.6% 47.7% 20.5% 18.2% 0.0%
東部台 24 12.5% 45.8% 20.8% 20.8% 0.0%
粟野 12 0.0% 58.3% 8.3% 33.3% 0.0%
粕尾 8 12.5% 37.5% 25.0% 25.0% 0.0%
永野 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 11 27.3% 27.3% 9.1% 36.4% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%
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５ 健康づくり 

問９ 生活習慣病予防などの健康づくりのために、どの程度の頻度で運動を行っていますか。（ＳＡ） 

 

「していない」が37.2％と最も大きく、次いで「週に1～2日程度」が25.9％、「週に3日以上」が20.3％となっています。 
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「していない」は女性（39.5％）が男性（33.9％）より 5.6ポイント高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 10 代と 70 歳以上では「週に 3 日以上」が最も大きく、それ以外の年代では「していない」が最も大きくなって

います。 

職業別 ： 「していない」は農林業が62.5％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「週に 1～2日程度」は粕尾が50.0％と最も大きくなっています。 
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～
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無
回
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全体 433 20.3% 25.9% 12.0% 3.7% 37.2% 0.9%
男 180 19.4% 27.2% 13.9% 5.0% 33.9% 0.6%
女 248 21.4% 25.0% 10.5% 2.8% 39.5% 0.8%
その他 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%
10代 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 42 26.2% 23.8% 11.9% 4.8% 31.0% 2.4%
30代 65 12.3% 27.7% 7.7% 6.2% 46.2% 0.0%
40代 71 9.9% 29.6% 8.5% 5.6% 46.5% 0.0%
50代 74 8.1% 27.0% 17.6% 2.7% 44.6% 0.0%
60代 110 22.7% 25.5% 15.5% 1.8% 33.6% 0.9%
70歳以上 66 42.4% 21.2% 9.1% 3.0% 22.7% 1.5%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 31.3% 6.3% 0.0% 0.0% 62.5% 0.0%
会社員・団体職員 118 9.3% 31.4% 12.7% 4.2% 42.4% 0.0%
公務員 20 20.0% 35.0% 15.0% 0.0% 30.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 32.1% 17.9% 10.7% 3.6% 35.7% 0.0%
会社役員・団体役員 21 14.3% 33.3% 19.0% 14.3% 19.0% 0.0%
パート・アルバイト 85 7.1% 30.6% 7.1% 3.5% 50.6% 1.2%
学生 9 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%
主婦・主夫 43 39.5% 9.3% 16.3% 2.3% 32.6% 0.0%
年金受給者 55 34.5% 27.3% 16.4% 1.8% 18.2% 1.8%
無職 28 25.0% 14.3% 14.3% 0.0% 46.4% 0.0%
無回答 10 20.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0% 20.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 20.7% 23.4% 12.2% 3.7% 39.4% 0.5%
板荷 12 16.7% 25.0% 25.0% 8.3% 25.0% 0.0%
西大芦 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
加蘇 12 33.3% 8.3% 8.3% 8.3% 33.3% 8.3%
北犬飼 35 22.9% 28.6% 8.6% 2.9% 37.1% 0.0%
南摩 14 21.4% 35.7% 14.3% 7.1% 21.4% 0.0%
南押原 19 21.1% 26.3% 10.5% 5.3% 36.8% 0.0%
東大芦 14 14.3% 28.6% 14.3% 7.1% 35.7% 0.0%
菊沢 32 9.4% 21.9% 18.8% 0.0% 46.9% 3.1%
北押原 44 25.0% 31.8% 2.3% 4.5% 36.4% 0.0%
東部台 24 16.7% 37.5% 16.7% 0.0% 29.2% 0.0%
粟野 12 33.3% 25.0% 8.3% 8.3% 25.0% 0.0%
粕尾 8 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
永野 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%
清洲 11 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 54.5% 0.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
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問10 生活習慣病予防などの健康づくりのために、1日3食の食事やバランスの良い食事など、食生活に気を付け

ていますか。（ＳＡ） 

 

「たまに気を付けている」が 40.4％と最も大きく、次いで「いつも気を付けている」が 38.1％、「あまり気を付けていな

い」が 18.5％となっています。 
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「あまり気を付けていない」は男性（24.4％）が女性（14.5％）より 9.9ポイント高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「いつも気を付けている」「たまに気を付けている」の合計は、10 代と 40 代を除くと年齢が高いほど大きい傾

向にあります。 

職業別 ： 「いつも気を付けている」は学生が66.7％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「いつも気を付けている」は南摩が57.1％と最も大きくなっています。 
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回
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全体 433 38.1% 40.4% 18.5% 2.3% 0.7%
男 180 34.4% 36.7% 24.4% 3.9% 0.6%
女 248 41.5% 42.3% 14.5% 1.2% 0.4%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
10代 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 42 26.2% 47.6% 21.4% 2.4% 2.4%
30代 65 16.9% 58.5% 16.9% 7.7% 0.0%
40代 71 26.8% 45.1% 28.2% 0.0% 0.0%
50代 74 36.5% 41.9% 18.9% 2.7% 0.0%
60代 110 51.8% 30.9% 15.5% 1.8% 0.0%
70歳以上 66 56.1% 28.8% 13.6% 0.0% 1.5%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 56.3% 6.3% 31.3% 6.3% 0.0%
会社員・団体職員 118 24.6% 46.6% 25.4% 3.4% 0.0%
公務員 20 15.0% 60.0% 20.0% 5.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 46.4% 39.3% 10.7% 3.6% 0.0%
会社役員・団体役員 21 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%
パート・アルバイト 85 41.2% 42.4% 15.3% 1.2% 0.0%
学生 9 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 43 39.5% 48.8% 9.3% 2.3% 0.0%
年金受給者 55 54.5% 23.6% 18.2% 1.8% 1.8%
無職 28 39.3% 42.9% 17.9% 0.0% 0.0%
無回答 10 30.0% 30.0% 20.0% 0.0% 20.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 34.0% 41.5% 20.7% 3.7% 0.0%
板荷 12 50.0% 25.0% 16.7% 8.3% 0.0%
西大芦 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
加蘇 12 33.3% 41.7% 16.7% 0.0% 8.3%
北犬飼 35 40.0% 42.9% 17.1% 0.0% 0.0%
南摩 14 57.1% 35.7% 7.1% 0.0% 0.0%
南押原 19 36.8% 26.3% 36.8% 0.0% 0.0%
東大芦 14 21.4% 57.1% 21.4% 0.0% 0.0%
菊沢 32 43.8% 34.4% 18.8% 0.0% 3.1%
北押原 44 43.2% 40.9% 13.6% 2.3% 0.0%
東部台 24 54.2% 33.3% 8.3% 4.2% 0.0%
粟野 12 25.0% 58.3% 16.7% 0.0% 0.0%
粕尾 8 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0%
永野 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 11 45.5% 27.3% 27.3% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
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６ 雇用 

問11 あなたの就業意欲（働く気持ち）や就業実態は以下のうちどれですか。（ＳＡ） 

 

「意欲があり、就業できている」が 64.2％と最も大きく、次いで「意欲はあるが、就業できていない」が 17.3％、「就業し

たいと思わない」が 16.4％となっています。 
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無回答

2.1%

(n=433)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「意欲があり、就業できている」は男性（67.8％）が女性（62.5％）より 5.3 ポイント高く、差が最も大きくなっていま

す。 

年齢別 ： 「意欲はあるが、就業できていない」は 10代が 50.0％と最も大きく、次いで 20代が 35.7％となっています。 

職業別 ： 「就業したいと思わない」は主婦・主夫が46.5％と最も大きくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

意
欲
が

あ
り

、

就
業
で

き
て
い

る

意
欲
は

あ
る
が

、

就
業
で

き
て
い

な
い

就
業
し

た
い
と

思
わ

な
い

無
回
答

全体 433 64.2% 17.3% 16.4% 2.1%
男 180 67.8% 16.7% 13.9% 1.7%
女 248 62.5% 17.7% 17.7% 2.0%
その他 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
10代 4 25.0% 50.0% 0.0% 25.0%
20代 42 57.1% 35.7% 4.8% 2.4%
30代 65 81.5% 15.4% 3.1% 0.0%
40代 71 85.9% 8.5% 5.6% 0.0%
50代 74 83.8% 8.1% 8.1% 0.0%
60代 110 54.5% 16.4% 27.3% 1.8%
70歳以上 66 25.8% 27.3% 40.9% 6.1%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 81.3% 6.3% 12.5% 0.0%
会社員・団体職員 118 91.5% 4.2% 4.2% 0.0%
公務員 20 95.0% 5.0% 0.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 92.9% 7.1% 0.0% 0.0%
会社役員・団体役員 21 81.0% 9.5% 9.5% 0.0%
パート・アルバイト 85 90.6% 5.9% 2.4% 1.2%
学生 9 33.3% 55.6% 0.0% 11.1%
主婦・主夫 43 9.3% 41.9% 46.5% 2.3%
年金受給者 55 14.5% 34.5% 45.5% 5.5%
無職 28 0.0% 53.6% 42.9% 3.6%
無回答 10 30.0% 20.0% 30.0% 20.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 61.2% 20.7% 16.0% 2.1%
板荷 12 75.0% 16.7% 8.3% 0.0%
西大芦 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
加蘇 12 66.7% 0.0% 25.0% 8.3%
北犬飼 35 54.3% 20.0% 25.7% 0.0%
南摩 14 57.1% 28.6% 14.3% 0.0%
南押原 19 57.9% 15.8% 21.1% 5.3%
東大芦 14 92.9% 0.0% 7.1% 0.0%
菊沢 32 53.1% 21.9% 21.9% 3.1%
北押原 44 77.3% 9.1% 13.6% 0.0%
東部台 24 62.5% 12.5% 20.8% 4.2%
粟野 12 66.7% 25.0% 8.3% 0.0%
粕尾 8 62.5% 25.0% 12.5% 0.0%
永野 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 11 81.8% 9.1% 9.1% 0.0%
無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
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問12 あなたは、今の仕事に「やりがい」を感じていますか。（ＳＡ） 

 

「感じている」が 41.3％と最も大きく、次いで「働いていない」が 23.3％、「あまり感じていない」が 20.8％となっていま

す。 
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「感じている」は男性(45.0%)が女性(39.1%)より 5.9ポイント高くなっています。 

年齢別 ： 「感じている」は 50代が 52.7％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「感じている」は商業・工業・サービス業の自営業が64.3％と最も大きくなっています。 
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て
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働
い
て

い
な
い

無
回
答

全体 433 9.2% 41.3% 20.8% 2.8% 23.3% 2.5%
男 180 11.7% 45.0% 20.6% 2.8% 18.9% 1.1%
女 248 7.7% 39.1% 20.6% 2.8% 26.6% 3.2%
その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
10代 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%
20代 42 14.3% 42.9% 4.8% 7.1% 26.2% 4.8%
30代 65 7.7% 52.3% 29.2% 3.1% 7.7% 0.0%
40代 71 15.5% 50.7% 23.9% 1.4% 8.5% 0.0%
50代 74 8.1% 52.7% 23.0% 6.8% 9.5% 0.0%
60代 110 6.4% 37.3% 24.5% 0.9% 29.1% 1.8%
70歳以上 66 6.1% 16.7% 12.1% 0.0% 57.6% 7.6%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 12.5% 62.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%
会社員・団体職員 118 8.5% 55.1% 33.1% 3.4% 0.0% 0.0%
公務員 20 20.0% 60.0% 15.0% 5.0% 0.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 28.6% 64.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%
会社役員・団体役員 21 14.3% 61.9% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0%
パート・アルバイト 85 8.2% 57.6% 28.2% 4.7% 0.0% 1.2%
学生 9 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 44.4% 22.2%
主婦・主夫 43 4.7% 4.7% 7.0% 0.0% 79.1% 4.7%
年金受給者 55 3.6% 9.1% 10.9% 1.8% 69.1% 5.5%
無職 28 0.0% 3.6% 14.3% 0.0% 78.6% 3.6%
無回答 10 10.0% 30.0% 10.0% 0.0% 30.0% 20.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 9.6% 41.0% 18.1% 2.1% 27.7% 1.6%
板荷 12 25.0% 41.7% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0%
西大芦 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
加蘇 12 0.0% 58.3% 8.3% 0.0% 25.0% 8.3%
北犬飼 35 11.4% 31.4% 25.7% 2.9% 28.6% 0.0%
南摩 14 7.1% 35.7% 21.4% 0.0% 28.6% 7.1%
南押原 19 5.3% 57.9% 5.3% 5.3% 21.1% 5.3%
東大芦 14 14.3% 50.0% 28.6% 0.0% 0.0% 7.1%
菊沢 32 3.1% 28.1% 25.0% 6.3% 34.4% 3.1%
北押原 44 13.6% 50.0% 18.2% 2.3% 15.9% 0.0%
東部台 24 0.0% 41.7% 29.2% 4.2% 25.0% 0.0%
粟野 12 8.3% 16.7% 58.3% 8.3% 8.3% 0.0%
粕尾 8 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0%
永野 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 11 9.1% 54.5% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%
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７ 環境保全 

問 13 自然環境の保護や環境保全のために、3R(リサイクル、リデュース、リユース)の活動を実践していますか。

（ＳＡ） 

 

「どちらかといえば実践している」が 51.5％と最も大きく、次いで「実践している」が 17.8％、「どちらかといえば実践し

ていない」が 14.3％となっています。 
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無回答
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「どちらかといえば実践している」は女性（54.8％）が男性（46.7％）より 8.1ポイント高く、差が最も大きくなってい

ます。 

年齢別 ： 「どちらかといえば実践している」は 50代が59.5％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「どちらかといえば実践している」は学生が66.7％と最も大きく、次いで公務員が65.0％となっています。 

居住地区別 ： 「実践している」は粟野が33.3％と最も大きくなっています。 
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践
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ち
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実
践
し

て
い
な

い

わ
か
ら

な
い

無
回
答

全体 433 17.8% 51.5% 14.3% 7.2% 8.5% 0.7%
男 180 17.2% 46.7% 17.2% 10.0% 8.9% 0.0%
女 248 18.5% 54.8% 12.5% 4.8% 8.5% 0.8%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%
10代 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 42 19.0% 57.1% 11.9% 7.1% 2.4% 2.4%
30代 65 10.8% 56.9% 18.5% 3.1% 10.8% 0.0%
40代 71 7.0% 54.9% 19.7% 8.5% 9.9% 0.0%
50代 74 18.9% 59.5% 8.1% 9.5% 4.1% 0.0%
60代 110 23.6% 40.9% 16.4% 9.1% 10.0% 0.0%
70歳以上 66 22.7% 48.5% 10.6% 4.5% 12.1% 1.5%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 31.3% 43.8% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0%
会社員・団体職員 118 15.3% 50.0% 14.4% 11.0% 9.3% 0.0%
公務員 20 10.0% 65.0% 15.0% 5.0% 5.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 21.4% 53.6% 10.7% 3.6% 10.7% 0.0%
会社役員・団体役員 21 14.3% 52.4% 28.6% 4.8% 0.0% 0.0%
パート・アルバイト 85 15.3% 63.5% 10.6% 3.5% 7.1% 0.0%
学生 9 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 43 16.3% 46.5% 23.3% 4.7% 9.3% 0.0%
年金受給者 55 25.5% 34.5% 14.5% 7.3% 16.4% 1.8%
無職 28 14.3% 50.0% 14.3% 10.7% 10.7% 0.0%
無回答 10 20.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 20.7% 51.6% 13.3% 5.9% 8.0% 0.5%
板荷 12 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%
西大芦 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
加蘇 12 25.0% 41.7% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3%
北犬飼 35 17.1% 51.4% 8.6% 17.1% 5.7% 0.0%
南摩 14 14.3% 64.3% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0%
南押原 19 10.5% 68.4% 10.5% 5.3% 5.3% 0.0%
東大芦 14 21.4% 35.7% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0%
菊沢 32 3.1% 50.0% 21.9% 12.5% 12.5% 0.0%
北押原 44 13.6% 54.5% 22.7% 2.3% 6.8% 0.0%
東部台 24 25.0% 54.2% 12.5% 4.2% 4.2% 0.0%
粟野 12 33.3% 41.7% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0%
粕尾 8 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
永野 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 11 27.3% 36.4% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%
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８ 都市計画 

問14 コンパクトシティプラスネットワークの意味や目的について、知っていますか。（ＳＡ） 

 

「言葉も聞いたことがなく、内容も知らない」が 70.2％と最も大きく、次いで「言葉は聞いたことがあるが、内容は知ら

ない」が 20.8％、「言葉は聞いたことがあり、内容も知っている」が 8.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

言葉は聞いたことがあり、

内容も知っている

8.1%
言葉は聞いたこ

とがあるが、内容

は知らない

20.8%

言葉も聞いた

ことがなく、内

容も知らない

70.2%

無回答

0.9%

(n=433)



105 

 

＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「言葉も聞いたことがなく、内容も知らない」は女性（73.0％）が男性（66.7％）より 6.3 ポイント高く、差が最も大き

くなっています。 

年齢別 ： 「言葉も聞いたことがなく、内容も知らない」は 20代が 81.0％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「言葉は聞いたことがあり、内容も知っている」は無職が3.6％と最も小さくなっています。 

居住地区別 ： 「言葉は聞いたことがあり、内容も知っている」は南摩が 21.4％と最も大きく、次いで菊沢と東部台が

12.5％となっています。 
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無
回
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全体 433 8.1% 20.8% 70.2% 0.9%
男 180 9.4% 22.8% 66.7% 1.1%
女 248 7.3% 19.4% 73.0% 0.4%
その他 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
10代 4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%
20代 42 11.9% 4.8% 81.0% 2.4%
30代 65 4.6% 18.5% 76.9% 0.0%
40代 71 5.6% 21.1% 73.2% 0.0%
50代 74 10.8% 18.9% 70.3% 0.0%
60代 110 12.7% 26.4% 60.0% 0.9%
70歳以上 66 1.5% 25.8% 71.2% 1.5%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 6.3% 25.0% 68.8% 0.0%
会社員・団体職員 118 10.2% 16.9% 72.9% 0.0%
公務員 20 30.0% 25.0% 45.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 7.1% 39.3% 53.6% 0.0%
会社役員・団体役員 21 9.5% 28.6% 61.9% 0.0%
パート・アルバイト 85 4.7% 18.8% 76.5% 0.0%
学生 9 22.2% 11.1% 66.7% 0.0%
主婦・主夫 43 4.7% 4.7% 90.7% 0.0%
年金受給者 55 5.5% 27.3% 63.6% 3.6%
無職 28 3.6% 17.9% 78.6% 0.0%
無回答 10 0.0% 50.0% 30.0% 20.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 8.0% 17.6% 73.9% 0.5%
板荷 12 0.0% 25.0% 66.7% 8.3%
西大芦 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
加蘇 12 8.3% 16.7% 66.7% 8.3%
北犬飼 35 11.4% 17.1% 71.4% 0.0%
南摩 14 21.4% 35.7% 42.9% 0.0%
南押原 19 0.0% 15.8% 84.2% 0.0%
東大芦 14 7.1% 21.4% 71.4% 0.0%
菊沢 32 12.5% 18.8% 68.8% 0.0%
北押原 44 6.8% 27.3% 65.9% 0.0%
東部台 24 12.5% 25.0% 62.5% 0.0%
粟野 12 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
粕尾 8 0.0% 37.5% 62.5% 0.0%
永野 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
清洲 11 9.1% 18.2% 72.7% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

区



106 

 

問15 日常生活において、以下の活動を行う場合の主な移動手段をお答えください。（ＳＡ） 

 

いずれの活動においても、「自動車（自身が運転）」の割合が60％以上を占め、最も大きくなっています。 

「食品や日用品の買い物」と「郵便局や銀行への移動」では「徒歩や自転車」がそれぞれ 11.1％、11.3％、「自動車

（自身以外が運転）」がそれぞれ9.0％、6.9％と次ぎます。「病院や診療所への定期的な通院」では、「自動車（自身以外

が運転）」が 9.2％、「徒歩や自転車」が 7.4％と次ぎます。「幼稚園、保育所、学校、職場への移動」では、「わからない、

行かない」が 13.4％、「徒歩や自転車」が 6.5％と次ぎます。 
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(n=433)

徒歩や自転車 鉄道やバスなどの

公共交通機関

自動車

（自身が運転）

自動車

（自身以外が運転）

わからない、

行かない

無回答
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「自動車（自身が運転）」は男性（78.9％）が女性（71.4％）より 7.5ポイント高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「自動車（自身が運転）」は 40代が 94.4％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「自動車（自身が運転）」は農林業が100.0％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「自動車（自身が運転）」は板荷、西大芦、永野の3地区が100.0％と最も大きく、次いで菊沢が87.5％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

徒
歩
や

自
転
車

鉄
道
や

バ
ス
な

ど
の
公

共

交
通
機

関

自

動
車

（
自
身

が
運
転

）

自
動
車

（
自
身

以
外
が

運
転

）

わ
か
ら

な
い

、

行
か

な
い

無
回
答

全体 433 11.1% 1.2% 74.4% 9.0% 2.3% 2.1%
男 180 11.1% 1.1% 78.9% 5.0% 3.3% 0.6%
女 248 10.9% 1.2% 71.4% 12.1% 1.6% 2.8%
その他 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
10代 4 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
20代 42 16.7% 0.0% 66.7% 11.9% 2.4% 2.4%
30代 65 10.8% 1.5% 75.4% 9.2% 1.5% 1.5%
40代 71 1.4% 0.0% 94.4% 2.8% 1.4% 0.0%
50代 74 9.5% 1.4% 77.0% 10.8% 1.4% 0.0%
60代 110 10.0% 2.7% 76.4% 5.5% 2.7% 2.7%
70歳以上 66 22.7% 0.0% 56.1% 12.1% 4.5% 4.5%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
会社員・団体職員 118 9.3% 0.8% 83.1% 5.9% 0.8% 0.0%
公務員 20 5.0% 0.0% 90.0% 0.0% 5.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 10.7% 0.0% 78.6% 3.6% 3.6% 3.6%
会社役員・団体役員 21 4.8% 0.0% 81.0% 9.5% 4.8% 0.0%
パート・アルバイト 85 9.4% 1.2% 78.8% 8.2% 1.2% 1.2%
学生 9 0.0% 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 43 18.6% 0.0% 60.5% 16.3% 2.3% 2.3%
年金受給者 55 20.0% 3.6% 60.0% 5.5% 3.6% 7.3%
無職 28 14.3% 3.6% 53.6% 21.4% 7.1% 0.0%
無回答 10 10.0% 0.0% 50.0% 20.0% 0.0% 20.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 17.6% 1.1% 65.4% 10.6% 2.7% 2.7%
板荷 12 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
西大芦 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
加蘇 12 8.3% 0.0% 75.0% 8.3% 0.0% 8.3%
北犬飼 35 8.6% 0.0% 74.3% 11.4% 5.7% 0.0%
南摩 14 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0%
南押原 19 5.3% 0.0% 84.2% 10.5% 0.0% 0.0%
東大芦 14 0.0% 7.1% 85.7% 0.0% 7.1% 0.0%
菊沢 32 0.0% 3.1% 87.5% 6.3% 0.0% 3.1%
北押原 44 6.8% 2.3% 77.3% 6.8% 4.5% 2.3%
東部台 24 12.5% 0.0% 83.3% 4.2% 0.0% 0.0%
粟野 12 16.7% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0%
粕尾 8 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%
永野 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 11 18.2% 0.0% 81.8% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
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９ 防災 

問16 あなたは、ご自身の居住エリアの避難所（公共施設）をご存知ですか。（ＳＡ） 

 

「知っている」が 81.8％となっており、「知らない」の 17.1％を上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている

81.8%

知らない

17.1%

無回答

1.2%

(n=433)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「知っている」は女性（87.1％）が男性（75.6％）より 11.5ポイント高くなっています。 

年齢別 ： 「知っている」は 10代が 100.0％と最も大きく、次いで 60代が 89.1％となっています。 

職業別 ： 「知っている」は学生が100.0％と最も大きく、次いでパート・アルバイトが 91.8％となっています。 

居住地区別 ： 「知っている」は西大芦と永野が100.0％と最も大きく、次いで北押原が95.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

知

っ
て

い
る

知
ら
な

い

無
回
答

全体 433 81.8% 17.1% 1.2%
男 180 75.6% 23.9% 0.6%
女 248 87.1% 12.1% 0.8%
その他 2 50.0% 50.0% 0.0%
無回答 3 33.3% 0.0% 66.7%
10代 4 100.0% 0.0% 0.0%
20代 42 64.3% 33.3% 2.4%
30代 65 73.8% 26.2% 0.0%
40代 71 87.3% 12.7% 0.0%
50代 74 85.1% 14.9% 0.0%
60代 110 89.1% 10.0% 0.9%
70歳以上 66 78.8% 18.2% 3.0%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 81.3% 18.8% 0.0%
会社員・団体職員 118 74.6% 25.4% 0.0%
公務員 20 80.0% 20.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 89.3% 10.7% 0.0%
会社役員・団体役員 21 85.7% 14.3% 0.0%
パート・アルバイト 85 91.8% 7.1% 1.2%
学生 9 100.0% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 43 79.1% 18.6% 2.3%
年金受給者 55 74.5% 23.6% 1.8%
無職 28 89.3% 10.7% 0.0%
無回答 10 70.0% 10.0% 20.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 79.3% 20.2% 0.5%
板荷 12 75.0% 25.0% 0.0%
西大芦 2 100.0% 0.0% 0.0%
加蘇 12 83.3% 8.3% 8.3%
北犬飼 35 82.9% 17.1% 0.0%
南摩 14 85.7% 14.3% 0.0%
南押原 19 94.7% 5.3% 0.0%
東大芦 14 92.9% 7.1% 0.0%
菊沢 32 81.3% 15.6% 3.1%
北押原 44 95.5% 4.5% 0.0%
東部台 24 75.0% 25.0% 0.0%
粟野 12 83.3% 16.7% 0.0%
粕尾 8 75.0% 25.0% 0.0%
永野 3 100.0% 0.0% 0.0%
清洲 11 63.6% 27.3% 9.1%
無回答 3 0.0% 66.7% 33.3%
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問17 家庭では、食料や飲料水などの備蓄をどのくらいしていますか。 

次の中から１つ選んでください。（ＳＡ） 

 

「現在は備蓄していないが、今後備蓄したいと考えている」が 44.3％と最も大きく、次いで「1人あたり 2日（6食分）の

備蓄をしている」が 18.5％、「1人当たり 3日分（9食分）以上の備蓄をしている」が 15.7％となっています。 
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44.3%

現在も備蓄をし

ていないし、今後

も備蓄する予定

はない

5.3%

無回答

1.2%

(n=433)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「1 人当たり 3日分（9食分）以上の備蓄をしている」は男性（20.0％）が女性（12.1％）より 7.9 ポイント高く、差が

最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「現在は備蓄していないが、今後備蓄したいと考えている」は 40代が 49.3％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「現在は備蓄していないが、今後備蓄したいと考えている」はパート・アルバイトが 54.1％と最も大きくなって

います。 

居住地区別 ： 「現在は備蓄していないが、今後備蓄したいと考えている」は東大芦が 71.4％と最も大きくなっています。 
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も

備
蓄
を

し
て
い
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し

、
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も
備
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す
る

予
定
は

な
い

無
回
答

全体 433 15.7% 18.5% 15.0% 44.3% 5.3% 1.2%
男 180 20.0% 17.8% 11.7% 41.1% 7.8% 1.7%
女 248 12.1% 19.0% 17.7% 47.2% 3.6% 0.4%
その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
10代 4 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
20代 42 14.3% 11.9% 14.3% 47.6% 9.5% 2.4%
30代 65 10.8% 16.9% 23.1% 44.6% 4.6% 0.0%
40代 71 8.5% 19.7% 15.5% 49.3% 5.6% 1.4%
50代 74 10.8% 16.2% 23.0% 44.6% 4.1% 1.4%
60代 110 23.6% 20.0% 8.2% 42.7% 5.5% 0.0%
70歳以上 66 21.2% 21.2% 10.6% 40.9% 4.5% 1.5%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 6.3% 18.8% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%
会社員・団体職員 118 16.1% 19.5% 18.6% 39.8% 5.1% 0.8%
公務員 20 5.0% 10.0% 25.0% 45.0% 10.0% 5.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 14.3% 25.0% 10.7% 46.4% 3.6% 0.0%
会社役員・団体役員 21 19.0% 14.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%
パート・アルバイト 85 10.6% 16.5% 16.5% 54.1% 2.4% 0.0%
学生 9 22.2% 33.3% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 43 7.0% 30.2% 14.0% 37.2% 11.6% 0.0%
年金受給者 55 25.5% 10.9% 9.1% 52.7% 0.0% 1.8%
無職 28 25.0% 21.4% 7.1% 35.7% 10.7% 0.0%
無回答 10 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 14.9% 18.6% 18.1% 43.1% 4.8% 0.5%
板荷 12 25.0% 33.3% 0.0% 33.3% 8.3% 0.0%
西大芦 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
加蘇 12 16.7% 25.0% 8.3% 41.7% 0.0% 8.3%
北犬飼 35 22.9% 11.4% 14.3% 45.7% 5.7% 0.0%
南摩 14 7.1% 28.6% 7.1% 57.1% 0.0% 0.0%
南押原 19 15.8% 15.8% 21.1% 36.8% 5.3% 5.3%
東大芦 14 7.1% 14.3% 0.0% 71.4% 7.1% 0.0%
菊沢 32 15.6% 12.5% 15.6% 43.8% 9.4% 3.1%
北押原 44 13.6% 20.5% 20.5% 40.9% 4.5% 0.0%
東部台 24 16.7% 12.5% 12.5% 54.2% 4.2% 0.0%
粟野 12 8.3% 41.7% 8.3% 41.7% 0.0% 0.0%
粕尾 8 12.5% 25.0% 0.0% 37.5% 25.0% 0.0%
永野 3 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%
清洲 11 36.4% 9.1% 9.1% 36.4% 9.1% 0.0%
無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%
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問 18 ここ 1 年の間に、自治会や町内会、職場における自主防災組織の活動（研修や訓練など）に参加したことは

ありますか。（ＳＡ） 

 

「参加したことがない」が 85.5％となっており、「参加したことがある」の 13.9％を上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

参加したこと

がある

13.9%

参加したこと
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無回答

0.7%

(n=433)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「参加したことがない」は女性（86.7％）が男性（83.9％）より 2.8ポイント高くなっています。 

年齢別 ： 「参加したことがない」は 10代が 100.0％と最も大きく、次いで 20代が 92.9％となっています。 

職業別 ： 「参加したことがない」は学生が 100.0％と最も大きく、次いで商業・工業・サービス業の自営業が 89.3％とな

っています。 

居住地区別 ： 「参加したことがある」は粟野と永野が33.3%と最も大きく、次いで南摩が28.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体
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回
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全体 433 13.9% 85.5% 0.7%
男 180 15.6% 83.9% 0.6%
女 248 12.9% 86.7% 0.4%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 33.3%
10代 4 0.0% 100.0% 0.0%
20代 42 4.8% 92.9% 2.4%
30代 65 12.3% 87.7% 0.0%
40代 71 16.9% 83.1% 0.0%
50代 74 13.5% 86.5% 0.0%
60代 110 18.2% 81.8% 0.0%
70歳以上 66 12.1% 86.4% 1.5%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 12.5% 87.5% 0.0%
会社員・団体職員 118 17.8% 82.2% 0.0%
公務員 20 15.0% 85.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 10.7% 89.3% 0.0%
会社役員・団体役員 21 19.0% 81.0% 0.0%
パート・アルバイト 85 11.8% 88.2% 0.0%
学生 9 0.0% 100.0% 0.0%
主婦・主夫 43 11.6% 88.4% 0.0%
年金受給者 55 14.5% 83.6% 1.8%
無職 28 14.3% 85.7% 0.0%
無回答 10 0.0% 80.0% 20.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 11.2% 88.8% 0.0%
板荷 12 25.0% 75.0% 0.0%
西大芦 2 0.0% 100.0% 0.0%
加蘇 12 25.0% 66.7% 8.3%
北犬飼 35 11.4% 88.6% 0.0%
南摩 14 28.6% 71.4% 0.0%
南押原 19 5.3% 94.7% 0.0%
東大芦 14 21.4% 78.6% 0.0%
菊沢 32 18.8% 78.1% 3.1%
北押原 44 15.9% 84.1% 0.0%
東部台 24 4.2% 95.8% 0.0%
粟野 12 33.3% 66.7% 0.0%
粕尾 8 25.0% 75.0% 0.0%
永野 3 33.3% 66.7% 0.0%
清洲 11 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 33.3%
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１０ 市民協働 

問19 鹿沼市のまちづくりにおいて、市民、市議会、行政が連携・協力しながら取り組んでいると思いますか。（ＳＡ） 

 

「あまり思わない」が 29.1％と最も大きく、次いで「わからない」が 24.9％、「少し思う」が 22.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

思う

9.9%

少し思う

22.4%

あまり思わない

29.1%

思わない

12.7%

わからない

24.9%

無回答

0.9%

(n=433)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ：  「思わない」「あまり思わない」の合計が、男性は「思う」「少し思う」の合計より 22.2 ポイント高く、女性はほぼ 

同数となっています。 

年齢別 ：  「わからない」は 10代、20代、30代で、それぞれ最も大きくなっています。 

職業別 ： 「思わない」「あまり思わない」の合計は会社役員・団体役員が 71.4％と最も大きく、次いで商業・工業・サー

ビス業の自営業が67.9％となっています。 

居住地区別 ：  「思う」「少し思う」の合計と「思わない」「あまり思わない」の合計との比較では、5つの地区で「思う」「少

し思う」の合計のほうが大きくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体
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思
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し
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全体 433 9.9% 22.4% 29.1% 12.7% 24.9% 0.9%
男 180 8.3% 20.0% 33.3% 17.2% 20.6% 0.6%
女 248 10.9% 23.8% 26.2% 9.7% 28.6% 0.8%
その他 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
10代 4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%
20代 42 7.1% 19.0% 21.4% 11.9% 38.1% 2.4%
30代 65 3.1% 16.9% 30.8% 13.8% 35.4% 0.0%
40代 71 7.0% 23.9% 35.2% 7.0% 26.8% 0.0%
50代 74 12.2% 28.4% 23.0% 16.2% 20.3% 0.0%
60代 110 10.9% 22.7% 30.9% 17.3% 18.2% 0.0%
70歳以上 66 18.2% 22.7% 31.8% 6.1% 18.2% 3.0%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 12.5% 37.5% 25.0% 18.8% 6.3% 0.0%
会社員・団体職員 118 7.6% 19.5% 24.6% 13.6% 34.7% 0.0%
公務員 20 5.0% 40.0% 35.0% 5.0% 15.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 3.6% 14.3% 42.9% 25.0% 14.3% 0.0%
会社役員・団体役員 21 9.5% 4.8% 47.6% 23.8% 14.3% 0.0%
パート・アルバイト 85 14.1% 23.5% 34.1% 8.2% 20.0% 0.0%
学生 9 0.0% 22.2% 11.1% 11.1% 55.6% 0.0%
主婦・主夫 43 7.0% 30.2% 25.6% 4.7% 32.6% 0.0%
年金受給者 55 14.5% 21.8% 30.9% 10.9% 18.2% 3.6%
無職 28 17.9% 14.3% 14.3% 21.4% 32.1% 0.0%
無回答 10 0.0% 40.0% 20.0% 10.0% 10.0% 20.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 7.4% 19.7% 28.7% 16.0% 27.7% 0.5%
板荷 12 25.0% 16.7% 16.7% 8.3% 33.3% 0.0%
西大芦 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
加蘇 12 25.0% 8.3% 16.7% 16.7% 25.0% 8.3%
北犬飼 35 8.6% 17.1% 34.3% 5.7% 34.3% 0.0%
南摩 14 14.3% 28.6% 7.1% 14.3% 35.7% 0.0%
南押原 19 5.3% 36.8% 26.3% 15.8% 15.8% 0.0%
東大芦 14 14.3% 21.4% 14.3% 21.4% 28.6% 0.0%
菊沢 32 9.4% 28.1% 28.1% 6.3% 25.0% 3.1%
北押原 44 6.8% 34.1% 43.2% 6.8% 9.1% 0.0%
東部台 24 8.3% 16.7% 25.0% 16.7% 33.3% 0.0%
粟野 12 8.3% 25.0% 41.7% 8.3% 16.7% 0.0%
粕尾 8 25.0% 12.5% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0%
永野 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 11 18.2% 36.4% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
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問20 ここ 1年の間に、以下のようなまちづくりの活動に参加したことがありますか。（ＳＡ） 

 

令和2年2月より新型コロナウイルス感染症感染防止のため、まちづくりの活動が制限されている状況にあります。 

いずれの活動においても、「参加したことがない」の割合が「参加したことがある」の割合を上回っています。 

「自治会やコミュニティの活動（地域のお祭り、清掃等）」では、「参加したことがない」が 53.8％、「参加したことがある」

が 44.3％となっています。「市民団体や NPO 等が行う活動（スポーツや文化に関する活動なども含みます）」では、「参

加したことがない」が 84.5％、「参加したことがある」が 11.5％となっています。「学校や職場などのボランティア活動」で

は、「参加したことがない」が 74.8％、「参加したことがある」が 21.5％となっています。 
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3.9%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自治会やコミュニティの活

動（地域のお祭り、清掃

等）

市民団体やNPO等が行う

活動（スポーツや文化に

関する活動なども含みま

す）

学校や職場などの

ボランティア活動
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参加したことがある 参加したことがない 無回答
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《自治会やコミュニティの活動（地域のお祭り、清掃等）》 

 

＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「参加したことがある」は男性（47.8％）が女性（41.5％）より 6.3ポイント高くなっています。 

年齢別 ： 「参加したことがない」は10代から40代で50％以上となり、「参加したことがある」は50代から70代で50％

以上となっています。 

職業別 ： 「参加したことがある」は農林業が75.0％と最も大きく、次いで会社役員・団体役員が71.4％となっています。 

居住地区別 ： 「参加したことがある」加蘇が83.3％と最も大きく、次いで粟野、粕尾が75.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

参
加
し

た
こ
と

が
あ
る

参
加
し

た
こ
と

が
な
い

無
回
答

全体 433 44.3% 53.8% 1.8%
男 180 47.8% 50.6% 1.7%
女 248 41.5% 56.9% 1.6%
その他 2 50.0% 50.0% 0.0%
無回答 3 66.7% 0.0% 33.3%
10代 4 50.0% 50.0% 0.0%
20代 42 9.5% 81.0% 9.5%
30代 65 26.2% 72.3% 1.5%
40代 71 45.1% 54.9% 0.0%
50代 74 55.4% 44.6% 0.0%
60代 110 53.6% 45.5% 0.9%
70歳以上 66 56.1% 42.4% 1.5%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 75.0% 25.0% 0.0%
会社員・団体職員 118 39.0% 60.2% 0.8%
公務員 20 40.0% 60.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 42.9% 57.1% 0.0%
会社役員・団体役員 21 71.4% 28.6% 0.0%
パート・アルバイト 85 36.5% 61.2% 2.4%
学生 9 44.4% 55.6% 0.0%
主婦・主夫 43 46.5% 51.2% 2.3%
年金受給者 55 58.2% 40.0% 1.8%
無職 28 28.6% 71.4% 0.0%
無回答 10 40.0% 30.0% 30.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 34.6% 64.4% 1.1%
板荷 12 50.0% 41.7% 8.3%
西大芦 2 0.0% 100.0% 0.0%
加蘇 12 83.3% 8.3% 8.3%
北犬飼 35 45.7% 54.3% 0.0%
南摩 14 57.1% 42.9% 0.0%
南押原 19 42.1% 57.9% 0.0%
東大芦 14 71.4% 21.4% 7.1%
菊沢 32 46.9% 50.0% 3.1%
北押原 44 47.7% 50.0% 2.3%
東部台 24 33.3% 66.7% 0.0%
粟野 12 75.0% 25.0% 0.0%
粕尾 8 75.0% 25.0% 0.0%
永野 3 66.7% 33.3% 0.0%
清洲 11 72.7% 27.3% 0.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 33.3%

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

区



118 

 

《市民団体やNPO等が行う活動（スポーツや文化に関する活動なども含みます）》 

 

＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「参加したことがない」は男性も女性も 80％以上となっています。 

年齢別 ： 「参加したことがない」は 30代が 92.3％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「参加したことがない」は無職が92.9％と最も大きく、次いで会社員・団体役員が91.5％となっています。 

居住地区別 ： 「参加したことがない」は全ての地域で「参加したことがある」を上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
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加
し

た
こ
と

が
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参
加
し

た
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と

が
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い

無
回
答

全体 433 11.5% 84.5% 3.9%
男 180 11.1% 85.0% 3.9%
女 248 12.1% 84.3% 3.6%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 33.3%
10代 4 25.0% 75.0% 0.0%
20代 42 9.5% 81.0% 9.5%
30代 65 4.6% 92.3% 3.1%
40代 71 15.5% 84.5% 0.0%
50代 74 13.5% 86.5% 0.0%
60代 110 10.9% 84.5% 4.5%
70歳以上 66 13.6% 78.8% 7.6%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 18.8% 75.0% 6.3%
会社員・団体職員 118 7.6% 91.5% 0.8%
公務員 20 20.0% 80.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 14.3% 82.1% 3.6%
会社役員・団体役員 21 9.5% 90.5% 0.0%
パート・アルバイト 85 12.9% 82.4% 4.7%
学生 9 33.3% 66.7% 0.0%
主婦・主夫 43 7.0% 90.7% 2.3%
年金受給者 55 20.0% 74.5% 5.5%
無職 28 0.0% 92.9% 7.1%
無回答 10 0.0% 60.0% 40.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 12.2% 84.6% 3.2%
板荷 12 8.3% 83.3% 8.3%
西大芦 2 0.0% 100.0% 0.0%
加蘇 12 25.0% 66.7% 8.3%
北犬飼 35 11.4% 88.6% 0.0%
南摩 14 14.3% 78.6% 7.1%
南押原 19 15.8% 84.2% 0.0%
東大芦 14 7.1% 78.6% 14.3%
菊沢 32 6.3% 90.6% 3.1%
北押原 44 13.6% 79.5% 6.8%
東部台 24 8.3% 87.5% 4.2%
粟野 12 8.3% 91.7% 0.0%
粕尾 8 0.0% 100.0% 0.0%
永野 3 66.7% 33.3% 0.0%
清洲 11 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 33.3%
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《学校や職場などのボランティア活動》 

 

＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「参加したことがない」は男性も女性も 70％以上となっています。 

年齢別 ： 「参加したことがない」は 20代、30代が約80％と大きくなっています。 

職業別 ： 「参加したことがある」は農林業が56.3％と最も大きく、次いで公務員が55.0％となっています。 

居住地区別 ： 「参加したことがない」は全ての地域で「参加したことがある」を上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

参
加
し

た
こ
と

が
あ
る

参
加
し

た
こ
と

が
な
い

無
回
答

全体 433 21.5% 74.8% 3.7%
男 180 26.1% 70.6% 3.3%
女 248 17.7% 78.6% 3.6%
その他 2 50.0% 50.0% 0.0%
無回答 3 33.3% 33.3% 33.3%
10代 4 50.0% 50.0% 0.0%
20代 42 11.9% 78.6% 9.5%
30代 65 16.9% 80.0% 3.1%
40代 71 38.0% 62.0% 0.0%
50代 74 23.0% 77.0% 0.0%
60代 110 19.1% 77.3% 3.6%
70歳以上 66 15.2% 77.3% 7.6%
無回答 1 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 56.3% 37.5% 6.3%
会社員・団体職員 118 19.5% 79.7% 0.8%
公務員 20 55.0% 45.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 14.3% 82.1% 3.6%
会社役員・団体役員 21 47.6% 52.4% 0.0%
パート・アルバイト 85 15.3% 81.2% 3.5%
学生 9 44.4% 55.6% 0.0%
主婦・主夫 43 14.0% 83.7% 2.3%
年金受給者 55 21.8% 72.7% 5.5%
無職 28 3.6% 89.3% 7.1%
無回答 10 0.0% 60.0% 40.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 18.1% 78.7% 3.2%
板荷 12 25.0% 66.7% 8.3%
西大芦 2 0.0% 100.0% 0.0%
加蘇 12 25.0% 66.7% 8.3%
北犬飼 35 25.7% 74.3% 0.0%
南摩 14 28.6% 64.3% 7.1%
南押原 19 36.8% 63.2% 0.0%
東大芦 14 21.4% 71.4% 7.1%
菊沢 32 15.6% 81.3% 3.1%
北押原 44 27.3% 65.9% 6.8%
東部台 24 16.7% 79.2% 4.2%
粟野 12 16.7% 83.3% 0.0%
粕尾 8 25.0% 75.0% 0.0%
永野 3 0.0% 100.0% 0.0%
清洲 11 45.5% 54.5% 0.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 33.3%
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問21 あなたは、隣近所の方とあいさつ以外で顔を合わせて話をする頻度はどの程度ありますか。 

次の中から１つ選んでください。（ＳＡ） 

 

「週に 1回程度」が 28.4％と最も大きく、次いで「あまりない」が 26.8％、「毎日ある」が 20.6％となっています。 
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「毎日ある」「週に 1回程度」の合計は男性（49.5％）が女性（48.8％）と大きな差はありません。 

年齢別 ：「あまりない」「全くない」の合計は、10代、30代、40代で 50％を超えています。  

職業別 ： 「毎日ある」は商業・工業・サービス業の自営業が46.4％と最も大きく、次いで学生が44.4％となっています。 

居住地区別 ： 「毎日ある」は粟野が41.7％と最も大きく、次いで東大芦が35.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

毎
日
あ

る

週
に
1

回
程
度

月
に
1

回
程
度

あ
ま
り

な
い

全
く
な

い

無
回
答

全体 433 20.6% 28.4% 12.7% 26.8% 10.9% 0.7%
男 180 22.8% 26.7% 10.0% 25.0% 15.0% 0.6%
女 248 19.0% 29.8% 14.9% 28.2% 7.7% 0.4%
その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
10代 4 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%
20代 42 19.0% 14.3% 16.7% 16.7% 31.0% 2.4%
30代 65 12.3% 26.2% 9.2% 27.7% 24.6% 0.0%
40代 71 14.1% 25.4% 7.0% 46.5% 7.0% 0.0%
50代 74 18.9% 16.2% 25.7% 29.7% 9.5% 0.0%
60代 110 23.6% 40.0% 11.8% 21.8% 2.7% 0.0%
70歳以上 66 33.3% 39.4% 7.6% 15.2% 3.0% 1.5%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 43.8% 37.5% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0%
会社員・団体職員 118 11.0% 24.6% 17.8% 28.0% 18.6% 0.0%
公務員 20 15.0% 25.0% 5.0% 25.0% 30.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 46.4% 32.1% 3.6% 17.9% 0.0% 0.0%
会社役員・団体役員 21 19.0% 52.4% 0.0% 19.0% 9.5% 0.0%
パート・アルバイト 85 17.6% 20.0% 18.8% 40.0% 3.5% 0.0%
学生 9 44.4% 0.0% 0.0% 33.3% 22.2% 0.0%
主婦・主夫 43 27.9% 32.6% 11.6% 20.9% 7.0% 0.0%
年金受給者 55 20.0% 38.2% 10.9% 23.6% 5.5% 1.8%
無職 28 21.4% 28.6% 7.1% 25.0% 17.9% 0.0%
無回答 10 10.0% 30.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 20.2% 25.0% 9.0% 31.4% 14.4% 0.0%
板荷 12 8.3% 33.3% 16.7% 25.0% 16.7% 0.0%
西大芦 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
加蘇 12 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 8.3% 8.3%
北犬飼 35 14.3% 22.9% 14.3% 37.1% 11.4% 0.0%
南摩 14 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%
南押原 19 21.1% 31.6% 5.3% 31.6% 10.5% 0.0%
東大芦 14 35.7% 42.9% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0%
菊沢 32 6.3% 31.3% 25.0% 31.3% 3.1% 3.1%
北押原 44 29.5% 29.5% 18.2% 15.9% 6.8% 0.0%
東部台 24 16.7% 29.2% 12.5% 29.2% 12.5% 0.0%
粟野 12 41.7% 41.7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0%
粕尾 8 25.0% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%
永野 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 11 27.3% 27.3% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
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１１ シティプロモーション 

問22 あなたは、鹿沼市が好きですか。（ＳＡ） 

 

「どちらかといえば好き」が 57.3％と最も大きく、次いで「好き」が 30.5％、「どちらかといえば嫌い」が 8.8％となってい

ます。 
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「好き」は女性（33.5％）が男性（26.1％）より 7.4ポイント高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「どちらかといえば好き」は 40代が 62.0％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「好き」は学生が55.6％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ：「好き」「どちらかといえば好き」の合計は西大芦と粕尾以外のすべての地区で75%を超えています。 
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回
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全体 433 30.5% 57.3% 8.8% 2.1% 1.4%
男 180 26.1% 61.1% 9.4% 2.2% 1.1%
女 248 33.5% 54.8% 8.5% 2.0% 1.2%
その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%
10代 4 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%
20代 42 38.1% 54.8% 2.4% 2.4% 2.4%
30代 65 27.7% 58.5% 13.8% 0.0% 0.0%
40代 71 31.0% 62.0% 7.0% 0.0% 0.0%
50代 74 28.4% 52.7% 10.8% 8.1% 0.0%
60代 110 27.3% 60.0% 9.1% 0.9% 2.7%
70歳以上 66 34.8% 56.1% 6.1% 1.5% 1.5%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 25.0% 56.3% 6.3% 12.5% 0.0%
会社員・団体職員 118 30.5% 58.5% 9.3% 0.8% 0.8%
公務員 20 15.0% 80.0% 0.0% 5.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 17.9% 64.3% 17.9% 0.0% 0.0%
会社役員・団体役員 21 19.0% 61.9% 19.0% 0.0% 0.0%
パート・アルバイト 85 28.2% 60.0% 7.1% 3.5% 1.2%
学生 9 55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 43 34.9% 58.1% 7.0% 0.0% 0.0%
年金受給者 55 41.8% 41.8% 9.1% 3.6% 3.6%
無職 28 35.7% 57.1% 7.1% 0.0% 0.0%
無回答 10 30.0% 50.0% 0.0% 0.0% 20.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 36.2% 53.7% 8.5% 1.6% 0.0%
板荷 12 41.7% 41.7% 8.3% 0.0% 8.3%
西大芦 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
加蘇 12 25.0% 50.0% 16.7% 0.0% 8.3%
北犬飼 35 34.3% 51.4% 8.6% 5.7% 0.0%
南摩 14 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%
南押原 19 21.1% 68.4% 5.3% 5.3% 0.0%
東大芦 14 42.9% 50.0% 0.0% 0.0% 7.1%
菊沢 32 25.0% 65.6% 3.1% 3.1% 3.1%
北押原 44 27.3% 65.9% 6.8% 0.0% 0.0%
東部台 24 12.5% 66.7% 16.7% 4.2% 0.0%
粟野 12 0.0% 83.3% 8.3% 8.3% 0.0%
粕尾 8 25.0% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0%
永野 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 11 18.2% 72.7% 9.1% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%
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１２ デジタル 

問23 市役所での証明書交付や各種申請手続、行政情報の提供について、デジタル技術の導入により便利になっ 

ていると思いますか。（ＳＡ） 

 

「少し思う」が 29.1％と最も大きく、次いで「あまり思わない」が 27.9％、「わからない」が 15.9％となっています。 
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無回答

0.9%

(n=433)
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「思わない」は男性（16.7％）が女性（11.7％）より 5.0 ポイント高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「あまり思わない」は 60代が 35.5％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「思う」は学生が33.3％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ：「思わない」「あまり思わない」の合計は北犬飼が60.0％と最も大きく、次いで東大芦57.1％、清洲54.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

）

思
う

少
し
思

う

あ
ま
り

思
わ
な

い

思
わ
な

い

わ
か
ら

な
い

無
回
答

全体 433 12.2% 29.1% 27.9% 13.9% 15.9% 0.9%
男 180 14.4% 28.3% 26.1% 16.7% 13.9% 0.6%
女 248 10.9% 29.0% 29.8% 11.7% 17.7% 0.8%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%
10代 4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%
20代 42 26.2% 38.1% 14.3% 4.8% 14.3% 2.4%
30代 65 9.2% 32.3% 21.5% 20.0% 16.9% 0.0%
40代 71 8.5% 35.2% 33.8% 11.3% 11.3% 0.0%
50代 74 9.5% 29.7% 25.7% 20.3% 14.9% 0.0%
60代 110 14.5% 22.7% 35.5% 10.0% 16.4% 0.9%
70歳以上 66 10.6% 25.8% 27.3% 16.7% 18.2% 1.5%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 12.5% 12.5% 43.8% 25.0% 6.3% 0.0%
会社員・団体職員 118 11.9% 25.4% 24.6% 16.1% 22.0% 0.0%
公務員 20 15.0% 60.0% 10.0% 5.0% 10.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 10.7% 25.0% 32.1% 25.0% 7.1% 0.0%
会社役員・団体役員 21 0.0% 38.1% 38.1% 4.8% 19.0% 0.0%
パート・アルバイト 85 14.1% 32.9% 34.1% 7.1% 11.8% 0.0%
学生 9 33.3% 11.1% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0%
主婦・主夫 43 4.7% 30.2% 32.6% 16.3% 16.3% 0.0%
年金受給者 55 16.4% 18.2% 30.9% 16.4% 14.5% 3.6%
無職 28 17.9% 35.7% 10.7% 17.9% 17.9% 0.0%
無回答 10 0.0% 50.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 14.9% 28.7% 28.7% 12.2% 15.4% 0.0%
板荷 12 16.7% 25.0% 16.7% 8.3% 33.3% 0.0%
西大芦 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
加蘇 12 8.3% 25.0% 25.0% 16.7% 16.7% 8.3%
北犬飼 35 2.9% 28.6% 40.0% 20.0% 8.6% 0.0%
南摩 14 7.1% 50.0% 7.1% 21.4% 14.3% 0.0%
南押原 19 15.8% 31.6% 26.3% 15.8% 10.5% 0.0%
東大芦 14 0.0% 14.3% 35.7% 21.4% 28.6% 0.0%
菊沢 32 28.1% 21.9% 25.0% 9.4% 12.5% 3.1%
北押原 44 9.1% 34.1% 29.5% 9.1% 15.9% 2.3%
東部台 24 12.5% 20.8% 25.0% 25.0% 16.7% 0.0%
粟野 12 0.0% 41.7% 33.3% 8.3% 16.7% 0.0%
粕尾 8 0.0% 50.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0%
永野 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 11 0.0% 27.3% 27.3% 27.3% 18.2% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%
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１３ 新型コロナウイルスの感染拡大の影響 

問24 1年前（2020年 6月頃）と比較して、収入や雇用の状態についてどのような変化がありましたか。（ＳＡ） 

 

「変わらない」が 57.3％と最も大きく、次いで「少し悪くなった」が 27.9％、「非常に悪くなった」が 10.4％となっています。 
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「少し悪くなった」は女性（31.5％）が男性（23.3％）より 8.2 ポイント高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「少し悪くなった」は 70歳以上が40.9％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「少し悪くなった」は商業・工業・サービス業の自営業が50.0％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「少し悪くなった」は粟野が58.3％と最も大きくなっています。 
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非
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悪
く
な

っ
た

無
回
答

全体 433 0.0% 3.0% 57.3% 27.9% 10.4% 1.4%
男 180 0.0% 2.8% 60.6% 23.3% 12.2% 1.1%
女 248 0.0% 3.2% 55.2% 31.5% 8.9% 1.2%
その他 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%
10代 4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%
20代 42 0.0% 7.1% 57.1% 23.8% 11.9% 0.0%
30代 65 0.0% 3.1% 63.1% 16.9% 15.4% 1.5%
40代 71 0.0% 5.6% 60.6% 25.4% 8.5% 0.0%
50代 74 0.0% 2.7% 55.4% 33.8% 8.1% 0.0%
60代 110 0.0% 1.8% 58.2% 26.4% 11.8% 1.8%
70歳以上 66 0.0% 0.0% 50.0% 40.9% 7.6% 1.5%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%
会社員・団体職員 118 0.0% 5.1% 71.2% 22.0% 1.7% 0.0%
公務員 20 0.0% 0.0% 75.0% 20.0% 5.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 0.0% 3.6% 21.4% 50.0% 25.0% 0.0%
会社役員・団体役員 21 0.0% 4.8% 61.9% 9.5% 23.8% 0.0%
パート・アルバイト 85 0.0% 4.7% 56.5% 31.8% 7.1% 0.0%
学生 9 0.0% 11.1% 44.4% 22.2% 11.1% 11.1%
主婦・主夫 43 0.0% 0.0% 53.5% 30.2% 14.0% 2.3%
年金受給者 55 0.0% 0.0% 50.9% 34.5% 10.9% 3.6%
無職 28 0.0% 0.0% 42.9% 28.6% 25.0% 3.6%
無回答 10 0.0% 0.0% 70.0% 20.0% 0.0% 10.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 0.0% 3.2% 51.1% 31.9% 12.8% 1.1%
板荷 12 0.0% 0.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%
西大芦 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
加蘇 12 0.0% 0.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%
北犬飼 35 0.0% 0.0% 71.4% 17.1% 11.4% 0.0%
南摩 14 0.0% 7.1% 64.3% 28.6% 0.0% 0.0%
南押原 19 0.0% 5.3% 63.2% 21.1% 5.3% 5.3%
東大芦 14 0.0% 0.0% 42.9% 50.0% 7.1% 0.0%
菊沢 32 0.0% 3.1% 62.5% 18.8% 12.5% 3.1%
北押原 44 0.0% 9.1% 52.3% 29.5% 6.8% 2.3%
東部台 24 0.0% 0.0% 45.8% 33.3% 20.8% 0.0%
粟野 12 0.0% 0.0% 33.3% 58.3% 8.3% 0.0%
粕尾 8 0.0% 0.0% 87.5% 0.0% 12.5% 0.0%
永野 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 11 0.0% 0.0% 63.6% 27.3% 9.1% 0.0%
無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
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問25 1年前（2020年 6月頃）と比較して、健康に対する不安についてどのような変化がありましたか。（ＳＡ） 

 

「少し不安が大きくなった」が 39.7％と最も大きく、次いで「変わらない」が 36.0％、「非常に不安が大きくなった」が

18.9％となっています。 
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＜属性別特徴＞ 

性別 ： 「変わらない」は男性（41.7％）が女性（32.3％）より 9.4 ポイント高く、差が最も大きくなっています。 

年齢別 ： 「少し不安が大きくなった」は 60代が 46.4％と最も大きくなっています。 

職業別 ： 「少し不安が大きくなった」は商業・工業・サービス業の自営業が50.0％と最も大きくなっています。 

居住地区別 ： 「変わらない」は東大芦が85.7％と最も大きくなっています。 
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無
回
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全体 433 18.9% 39.7% 36.0% 3.5% 1.2% 0.7%
男 180 16.1% 35.6% 41.7% 3.3% 2.8% 0.6%
女 248 21.4% 42.3% 32.3% 3.6% 0.0% 0.4%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%
10代 4 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%
20代 42 16.7% 23.8% 52.4% 4.8% 2.4% 0.0%
30代 65 23.1% 32.3% 43.1% 1.5% 0.0% 0.0%
40代 71 18.3% 43.7% 33.8% 1.4% 2.8% 0.0%
50代 74 18.9% 40.5% 37.8% 2.7% 0.0% 0.0%
60代 110 19.1% 46.4% 28.2% 3.6% 1.8% 0.9%
70歳以上 66 16.7% 42.4% 33.3% 6.1% 0.0% 1.5%
無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
農林業 16 31.3% 31.3% 31.3% 6.3% 0.0% 0.0%
会社員・団体職員 118 12.7% 35.6% 48.3% 1.7% 1.7% 0.0%
公務員 20 10.0% 35.0% 55.0% 0.0% 0.0% 0.0%
商業・工業・サービス業の自営業 28 21.4% 50.0% 21.4% 3.6% 3.6% 0.0%
会社役員・団体役員 21 19.0% 47.6% 19.0% 4.8% 9.5% 0.0%
パート・アルバイト 85 27.1% 37.6% 32.9% 2.4% 0.0% 0.0%
学生 9 22.2% 22.2% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0%
主婦・主夫 43 30.2% 48.8% 16.3% 4.7% 0.0% 0.0%
年金受給者 55 12.7% 43.6% 36.4% 3.6% 0.0% 3.6%
無職 28 17.9% 46.4% 25.0% 10.7% 0.0% 0.0%
無回答 10 0.0% 20.0% 70.0% 0.0% 0.0% 10.0%
鹿沼（中央・東部・北部） 188 22.3% 38.8% 35.1% 2.7% 1.1% 0.0%
板荷 12 25.0% 33.3% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0%
西大芦 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
加蘇 12 8.3% 50.0% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0%
北犬飼 35 14.3% 28.6% 48.6% 2.9% 5.7% 0.0%
南摩 14 21.4% 50.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%
南押原 19 5.3% 15.8% 63.2% 15.8% 0.0% 0.0%
東大芦 14 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0%
菊沢 32 28.1% 40.6% 21.9% 6.3% 0.0% 3.1%
北押原 44 15.9% 50.0% 27.3% 4.5% 0.0% 2.3%
東部台 24 20.8% 54.2% 20.8% 4.2% 0.0% 0.0%
粟野 12 33.3% 25.0% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0%
粕尾 8 0.0% 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%
永野 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清洲 11 9.1% 54.5% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0%
無回答 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
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